

ELŐFIZETÉS:
 Egész évre . . . 6 ft.
 Fél évre . . . 3 ft.
 Negyed évre . . . 1 ft. 50 kr.
 A lap szellemi részét illető
 küldemények a szerkesztő-
 nek, anyagiak a laptulaj-
 donosnak küldendők.

BÁCSKA.

MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZLÖNY.

HIRDETÉSI DJ:
 egy 1 hasábos petit sor 10 kr.,
 többszöri hirdetésnél olcsóbb.
 Nyiltér sora 25 kr.
 Bélyegdíj minden hirdetésnél
 30 kr.
 A hirdetések Bittermann
 Nándor könyv- és könyvnyomdá-
 jában és a szerkesztőnél fogad-
 tatnak el.
 Kéziratok nem küldetnek vissza.

Egyes szám ára 10 kr.

Megjelen minden kedden és pénteken.

Egyes szám ára 10 kr.

„A jövő az erős népeké!”



gy fejezte ki magát a „Temps”, amely nem hivatalos lapja *Boulangernek*, és egyetlen politikai klikknek sem uszályhordozója, de nem is kapja a jelszavakat senkitől, mint csak saját meggyőződésétől . . .

Mi ehhez azt tesszük: *a jövő a bátraké!* . . . mert ime látjuk, tapasztaljuk, hogy a kisebb népek is érvényesítik akarataikat a mostani időkben, midőn a nagyok felette skrupulózusak és békés természetűek, mert félnek a nagy háboruktól s e félelem okozza, hogy a kicsinyek tulmerészekké, vakmerőkkel válnak, s a nagy szomszéd nemzetek érdekei ellen is a va-banque politikájához mernek nyulni.

Igy tesz Szerbia is, ezen örökké forrongó, őseinktől nem hiába vad rációknak nevezett kis ország, mely soha nem nyugodott meg, ha saját királyai alá jutott is, — mivel őt a nagyság átka kergeti saját — okvetlen bekövetkezendő megsemmisülése elé; holott meg azon vágyát, hogy a kelet orthodox, de tán különböző nyelvű népeit is mind egy kalap alá hajtsa, a már erőteljesen megalakult Románia, Bulgária és a török birodalom másfelé húzó, számos szláv, román és görög népei; nemkülönbön az osztrák-magyar birodalom elleni népeinek külön érdekei és szabadságérzetei ellenében ugyan soha sem fogja elérhetni.

Mert hiszen mi magyarok is nem hiába ékeljük be magunkat Boszniába. Hogy t. i. megakadályozzuk, részint a szerbség mohó étvágyát az *erőszakolt nagy Scrbia*, avagy ha úgy tetszik: a cárilag protegált kis Montenegro felette nagy álmai megtestesítéséhez.

S nem-e az önfentartás ösztönzött minket erre? Hogy részint a török örökségét részben legalább mi is érvényesítsük a magunk számára ősi historikus jogainknál fogva is, saját biztonságunk érdekében is; részint meg, hogy a szláv népek orosz-egyesülési mániájuknak utját álljuk.

Mert hát, ez nem csupán a mi veszedelmünkre, de az egész művelt Európa sorsára is oly végzetessé válandott, mely elvonatkozva a nemzeti individualitások különböző előnyeinel és voltakunál fogva: ugy a francia, mint az angol, mint a német és olasz civilizáció kimondhatlan kárára is iszonyu befolyással nehezkedett volna . . .

Es nem-e ez vetette volna hátra a szépen megindult európai egységesített civilizációt talán hosszú századokra? és a kisebb népek, nemzetek vajjon megköszönték volna-e az illetén szláv nagyságból merített hiúságuk következményeit? melyek őket egy örök muszkai *stagnációra* s hitük és vallásuk és nemzetiségükben teljesen a *kozák, cserkeszek stb. tírt* népek, s akár a művelt finlandiak és lengyelek vigasztalhatlan sorsára jutandották?

Mi ezen kérdéseket vetettük fel magunknak, midőn az orosz cár legutóbbi toasztja értelmében, a kis Montenegro szemérmetlen nagyragyodásának körmeit ismertük fel azon életjeladásában, hogy ő a nagy cár rokonságába vágyódik, s ezen ideája már testet is öltött, mert a cári roppant birodalom a kis Montenegro szövetségét sem veti meg immár, *midőn arról van szó, hogy a kelet bármily úton, de hozzá annektáltassék; vagy legalább is közvetlen befolyása és függése alá kerüljön.*

A cárnak bizonyára bármely eszköz is jó arra, hogy e célját elérje. Milánt lemondásra kényszeríté azon praetextus alatt, hogy ennek fia, a kiskorú Sándor javára in idea a korona fenmarad. A regens rókák pedig jó képet vágtak a játékhoz; s midőn a becsületes szó beváltására került a sor Milán eltávazása után, Risztics s a többi tisztességes kompánia *Garasanin* ellen egy oly putsot jelenetiztek *Bertalan éji minőségben*, mely ritkítja pártját a nemzetek történetében! Egyszerűen elnémitották az ellenkező Garasanin pártot, s még nekik áll feljebb, hogy hát miért

is mernek a magyarországi és osztrák lapok e fölött csak meg is botránkozni? Mert ugymond, Risztics a bíróság útján fogatta el Garasanint s bizony jól fog járnai még, ha el nem teszik őt láb alól is!

Őseinknek igazuk lesz eszerint, hogy a szávántuli szerbséget soha a szelid rációk közé nem számították; s ezt mai napig is igazolják időszakonként az ő *tetteik*, számos királygyilkosságai s fejedelem változásai. Mert hiszen az ellenpártot különben nem elnémitaniok, de törvényesen legyőzniök kellett volna. Amde ők ezt nem tették! Ők Mihály érsek küldetésében a cári politika jelszavát várták csak az *erőszakos akció megkezdésére* s ebben részes a fölkezt érsek is! s a cári toasztban meg igazolva és biztosítva is látják a fő acteurök saját hatalmukat; no de meg nem gondolják, *hogy a cár messze van s mi felette közel; s hogy Risztics astucijája is meglelheti majd az ő Philippjét . . .*

II.

Katkov lapja, a „*Moskauer Zeitung*“ 1886-ból azon hirt hozta annak idejében, hogy „*Oroszország a felszabadított keleti népeket nem annektálni, hanem csak ezek függetlenségét akarja az idegen beavatkozások ellen biztosítani . . . nehogy ezek egy oroszellenes koalíció kiegészítő részeit képezzék.*“ Miután azonban Oroszország itt a tartományokat illetőleg magát többes számban enuncialta, ugy fölfelelő, hogy a tartományok alatt nem csupán *Bulgáriát, de Romániát és Szerbiát is* értette. Azonban ezen ártatlan formája a panszlavisztikus keleti politikának sem fogadható el Magyarország által, de még a legbékésebb gondolkozásu *osztrák* státusférfiu által sem. Mert az osztrák-magyar kettős monarchiának nem csupán saját életerdekéből indulva ki: *van teljes joga ezen túlterjeszkedést megakadályozni; hanem, mert Ausztria és Magyarország voltak azon országok, melyek a török hatalmat igazabban megtörték; de a felszabadítás műveletében is nekik volt a legdicőségesebb részüik! . . .*

S ime ma — az orosz játssza a fő hangadót a keleti népek fölszabadítása kérdésében s követeli, hogy ezért az ő befolyása legyen a *döntő*, minél fogva is töle függjön, hogy *Milán* vagy *Karagyorgyevics* dinasztiaja urálja-e a szerbeket, vagy sem? s ezért kell a forradalom Szerbiában! s ezért kell egy érsekpapnak a forradalom szítására Belgrádba sietnie, hogy ne is a „*fait-acompli*“ -ra érkezék oda, amidőn tisztességesen is beülhetett vala érseki székebe; hanem, hogy *lassa* az egész világ: mikép, kit az orosz cár protegál, annak forradalmi putcsal is el kell foglalnia helyét, hogy *nyilvánvalóvá* legyen, miképpen mainapság *a cár az ur Belgrádban!* és a *Riszticsok, Gruicsok és Tausanovicok* csak az ő parancsainak titkos végrehajtói az orosz *egyeduralom teljes manifestatiojára a keleti népek fölött! . . .*

Ime hát, eljutottunk odáig, hogy a kis Montenegro is a *beházasodás* által az orosz körmei közé kerül s hogy Szerbia dynasztiaja is változást szenved, amennyiben a forradalmi elemek által Belgrádban *erre elő van készítve az ut.*

No de azért Jágó becsületes ember! . . . Oroszország a felszabadított keleti népeket nem annektálni, hanem csupán ezek függetlenségét akarja az idegen (?) beavatkozások ellen biztosítani (?) nehogy ezek egy oroszellenes coalitio kiegészítő részeit képezzék.

Telhat „*hinc inde lacrymae!*“ a keleti kisebb államoknak, mint Bulgária, Románia és Szerbiának *barátjait, érdekszövetségeseiket* nem szabad más táborban keresniök, mint csak az oroszban, s ha erre nem vállalkoznak, *ugy az orosz nem respektálja az ő függetlenségüket s ezt nevezi ő a nem annektálásnak!*

Hát mi ez egyéb? mint teljes függés attól, *ki nem akar a kezéből kiereszteni; s vajjon hát, kérnek-e ebből részt, a csak nem régebben a török járma alól felszabadult s autonómiailag és közgazdaságilag is annyira szabad!* bár kicsiny nemzetek, minő *Románia, Bulgária* s akár *Szerbia* is, ha egyszer ez is a Riszticsféle konzorciumtól is meg fog szabadulni.

A gyámságot immár megelégtelték a keleti

népek is; ne atyáskodjék tehát egyik szomszéd is fölöttük s ők majd eligazítják saját érdeklüket *legjobb belátásuk s a szomszédtság érdekeihez képest is.*
Antunovits József.

14184. sz. Bács-Bodrogh vármegye alispánjától. alisp. 1889.

Bács-Bodrogh vármegye törvényhatósági bizottságának második évnegyedes közgyűlése folyó évi június hó 25-én (kedden) és a szükséghez képest a következő napon reggeli 9 órakor fog a vármegyei székház nagytermében megtartatni.

Ezen közgyűlés tárgyai:

1. Alispáni jelentés.
2. Belügyminiszteri rendelet a külföldiek nyilván tartása iránt alkotott vármegyei szabályrendelet jóvá hagyása tárgyában.
3. Gróf Szapáry Gyula Ő nagyméltóságának körlevele, melyben földmívelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. kir. miniszterre lett kineveztetését tudatja s egyben a vármegye közönségének hazafias támogatását kéri.
4. Baross Gábor közmunka- és közlekedési m. kir. miniszter Ő nagyméltóságának körrendelete, melyben a belügyminiszterium ideiglenes vezetésével lett megbízatását tudatja.
5. Belügyminiszteri rendelet, az 1887. évi megyei házipénztári számadás megvizsgálása és a pénztárnokok részére kiadandó felmentvény tárgyában.
6. A földmívelés-, ipar- és kereskedelmi miniszteriumnak intézvénye, a vármegye területén levő szederfák csonkítása tárgyában.
7. A közmunka- és közlekedésügyi m. kir. miniszteriumnak intézvénye, a vármegye területén fogantatandó építkezéseknél a szabványtervek és a részletes építési határozmányoknak használatba vétele iránt.
8. A közmunka- és közlekedésügyi m. kir. miniszteriumnak intézvénye, a vármegyei törvényhatósági ut-hálózatnak megerősítése tárgyában.
9. Zemplén vármegye közönségének átirata a megyei tisztviselők fizetésének javítása tárgyában.
10. Belügyminiszteri intézvény a petroszelloi legelőfosztási ügyben hozott közgyűlési határozat feloldása tárgyában és Schlagegger Gyula tiszti főügyésznek erre vonatkozó jelentése.
11. Nagyvárad város közönségének átirata a nagyvárad, illetve a vidéki jogakademiák fentartása és fejlesztése tárgyában.
12. Máramaros vármegye közönségének átirata a Mátyás király szobrára annak idejében begyűlt összegnek a Kolozsváron felállítandó szoborra leendő átengedése tárgyában.
13. Bereg vármegye közönségének átirata a magyar honfoglalás ezredéves ünnepének megtartása tárgyában.
14. Fogaras vármegye közönségének átirata a községi előjárók által az árvaszékhez küldött árvapénzek portomentesítése tárgyában.
15. Ung vármegye közönségének átirata, a vármegyei tisztviselők nyugdíjalap járulékkal terhelt fizetéseinek, a levonás tartamára adómentességben leendő részvételük iránt.
16. Zólyom vármegye közönségének átirata az általános szenvedő váltóképesség korlátozása tárgyában.
17. Főispán ur öméltségének átirata, melyben az április 27-én tartott számonkérészek jegyzőkönyvét áteszi.
18. Czirfusz Ferenc kir. tanfelügyelő áteszi Vrabely József bajmoki tanító nyugdíjaztatására vonatkozó iratokat.
19. Ugyanaz áteszi Havranek Ignác bikityi róm. kath. volt tanító özvegye nyugdíjaztatására vonatkozó iratokat.
20. Schmausz Endre alispán urnak előterjesztése a titeli és szabályi szolgabírák évi illetményeinek 750 ft kiegészítését és szabadlakásban megállapítása s ennek folytán a szervezési szabályrendelet 4. §. 35. tételének megfelelő módosítása iránt.
21. Ugyanannak jelentése Gfeller Ferenc vármegyei alszámvevő ellen fenforgott fegyelmi ügy miként lett véglevezéséről.
22. A vármegyei gazdasági egyesületnek átirata, a szarvasmarha- és sertésenyésztési szabályrendeletnek megalkotása iránt.
23. Alispáni előterjesztés a kernyajai és a szükséghez képest egyéb hasított kőburkolattal ellátott utak kijavítása iránt.
24. A gazdasági választmány jelentése, a gombos-rác-militics-hódsághi műnt kiépítésének biztosítása iránt.
25. Alispáni előterjesztés a Torzsa községében építendő nagyvendéglő iránt.
26. Molnár Károly főszolgabíró jelentése az Uj-Verbászon alakítani szándékolt ipartestület létesítése tárgyában.
27. Zenta város tanácsának jelentése, melyekkel Zenta város képviselőtestülete által a szakbizottságok újbóli megalakítását eszközölő 59/1889. sz. a. határozatok ellen Szárits Bertalan városi tiszti főügyész, továbbá Zsarkó Antal és társai, végül Braun Soma részéről beadott felebbeséseket beterjeszti.

28. Martonos község képviselőtestületének határozata, az ottani vasúti állomáshoz vezető feljárónak kiépítése iránt.

29. Apatin község képviselőtestületének határozata, a község belterületén összegyűléző vízeknek állandó levezetésének biztosítása iránt.

30. Prigl. Szt. Iván község képviselőtestületének a legelőfelosztás alkalmával vásárolt maradványföldeknek az egyesek birtokába leendő visszabojsajtás iránti határozata.

31. Csávoly község képviselőtestületének a Frech József esávoiyi lakosnak még 30 év előtt eladott ház telekkönyvi átírása tárgyában hozott határozata.

32. Rigyica község képviselőtestületének a közlegelő egy részének felosztása iránt hozott határozata.

33. Szenttamás község képviselőtestületének a hitközségi költségek elkülönítése iránti határozata és az ottani róm. kath. hitközség ez elleni felebbezése.

34. Szenttamás község képviselőtestületének határozata Mátos János, ottani róm. kath. plébános fizetésfelemelés iránti kérvénye tárgyában, és nevezett plébánosnak ez elleni felebbezése.

35. Szenttamás község képviselőtestületének Majnicsky Szima gör. kel. plébánosnak kerti földek birtokba-bojsajtása iránti kérvényét elutasító határozata, ugy nevezett plébánosnak ez elleni felebbezése.

36. Paesér község képviselőtestületének a Tóth János és társai volt községi felelős örök ellen bekebelezett biztosíték telekkönyvi törlése iránti határozata.

37. Kisszállás általános szervezési szabályrendelete.

38. Tóth József és társai zentai lakosok felebbezése Zenta város képviselőtestületének a gazdakör által lótenyésztési célra adományozni szokott 150 frtnyi jutalom megtagadása tárgyában hozott határozata ellen.

39. Löbl Adolf tiszaföldvári lakos felebbezése a község képviselőtestületének egy iskola felépítését megtagadó határozata ellen.

40. Putnik Trifan és társai felebbezése Szenttamás község képviselőtestületének a Ferenc-esatorna partján fenyőkirakásra adandó hely tárgyában hozott határozata.

41. Milassin József felebbezése O. Beese község képviselőtestületének a zsidó-iskola felszerelésére szükségeslendő összeg megszavazása tárgyában hozott határozata ellen.

42. A rác-militári gör. kel. hitközség felebbezése a község képviselőtestületének f. évi március hó 12-én hozott határozata ellen.

43. Grósz Illés és társai tiszaföldvári lakosok felebbezése Bacsajacz Gyuka részére megszavazott kárpótlási összeg tárgyában hozott határozata ellen.

44. Fischer Sándor tiszaföldvári lakos felebbezése, a község képviselőtestületének Horváth András volt községi bíró részére megszavazott bírságkezelési díjak tárgyában hozott határozata ellen.

45. Tatabánya község képviselőtestületének az ugynevezett kovácsföld eladása tárgyában hozott határozata.

46. Zenta város képviselőtestületének egy II-ik külkézbesítő állás rendszeresítése tárgyában hozott határozata.

47. Zenta város képviselőtestületének Keceli Mé-száros András részére megszavazott kegdyj tárgyában hozott határozata.

48. Szóna község képviselőtestületének a községi irnok évi fizetését felemelni célzó határozata.

49. Kovil-Szt. Iván község képviselőtestületének határozata, Neczkov Tanaszia részére eladott ház hely iránt.

50. Mélykut község képviselőtestületének egy szárazmalom eladása tárgyában hozott határozata.

51. Vilova község képviselőtestületének a pénztárnokok fizetése felemelése tárgyában hozott határozata.

52. O-Sztpár község képviselőtestületének a pénztárnokok fizetése felemelése tárgyában hozott határozata.

53. Rigyica község képviselőtestületének az iskola felépítése tárgyában hozott határozata.

54. Több közigazgatási bizottsági tagnak az ülésről igazolatlan elmaradása.

55. Lality községének az előfogatosokkal kötött szerződése.

56. Bacsujfalu községének az előfogatosokkal kötött szerződése.

57. Lality községének a felelősörökkel kötött szerződése.

58. Ó-Kér községének a felelősörökkel kötött szerződése.

59. Parabuty községének a felelősörökkel kötött szerződése.

60. Obrovác községének a felelősörökkel kötött szerződése.

61. Bacsujfalu községének a felelősörökkel kötött szerződése.

62. Katymár községének a felelősörökkel kötött szerződése.

63. Tovarisoa községének a felelősörökkel kötött szerződése.

64. O-Sztpár községének a felelősörökkel kötött szerződése.

65. Kupuzina községének a képviselőtestület közgyűlésének száma és idejéről alkotott szabályrendelete.

66. Tiszaföldvár községének a képviselőtestület közgyűlésének ügyrendjéről alkotott szabályrendelete.

67. Cservenka, Veprovác, Kula, Tiszaföldvár, Borsód és Plávna községének a községi személyzet létszámáról illetve azok teendőiről alkotott szabályrendeletei.

68. Cservenka, Veprovác, Krusevlya, Szántova, Bálmonostor, Plávna községének a községi személyzet fizetéséről alkotott szabályrendeletei.

69. Alispáni jelentés a főszoigabirák által vezetett 1888. évi napló számadások megvizsgálásáról és a felmentvények kiadásáról.

70. A községek szegényalapjainak 1888. év végévi állásáról szerkesztett főkimutatás.

71. Tovarisoa községébe kirendelve volt állami végrehajtók uti- és napidijaira kifizetendő összeg fedezése tárgyában.

72. Monostorszegh községében behajthatlan 1087 frt 39 kr közköltség, 300 frt 31 kr legelődj, 104 frt 12 kr vallási költség leírásba hozatala.

73. Keresztur községében behajthatlan 60 frt 92 kr közköltség, 25 frt 15 kr fogyasztási adó, 557 frt 22 1/2 kr legelődj, 7 frt 18 kr vallási költség leírásba hozatala.

74. Mélykut községében behajthatlan 257 1/2 pesti mérő kétszer buza leírásba hozatala.

75. Mélykut községében behajthatlan 89 frt 3 kr közköltség, 37 frt 97 kr fogyasztási adó és 80 frt 27 kr örhé leírásba hozatala.

76. Temerin községében behajthatlan 80 frt 4 kr közköltség, 283 frt 83 kr közmunkaváltságdíj, 97 frt 18 kr legelődj, 292 frt 63 kr vallási költség leírásba hozatala.

77. Alsó-Kovil községében behajthatlan 517 frt 90 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

78. Bács községében behajthatlan 80 frt 80 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

79. Apatin községében behajthatlan 124 frt 20 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

80. Mosorin községében behajthatlan 618 frt 56 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

81. Felső-Kovil községében behajthatlan 413 frt 81 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

82. Prigl. Szt. Iván községében behajthatlan 98 frt 20 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

83. O-Szivác községében behajthatlan 45 frt közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

84. Ó-Futtak községében behajthatlan 594 frt 60 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

85. Tisza-Földvár községében behajthatlan 147 frt közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

86. Bálmonostor községében behajthatlan 1673 frt 20 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

87. Tovarisoa községében behajthatlan 594 frt 82 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

88. Szilbás községében behajthatlan 1400 frt 02 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

89. Keryaja községében behajthatlan 43 frt 20 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

90. Jankovác községében behajthatlan 119 frt közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

91. Petrovzellő községében behajthatlan 184 frt 10 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

92. Títel községében behajthatlan 753 frt 26 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

93. Katymár községében behajthatlan 273 frt 60 kr közmunkaváltságdíj leírásba hozatala.

94. Janesó Ö. lön volt gyurgyevői jegyző által a jegyzői nyugdíjalapba befizetett összegnek visszafizetése tárgyában.

95. Gfeller Ferenc árszászéki alszámvevőnek nyugdíjaztatása iránti kérvénye.

96. Dr. Dálnoky Adolf orvos tudori oklevelének meghirdetése.

97. Lality 1886., Prigl. Szt. Iván 1887., Kolluth 1887., Szeghegy 1887., Hódságh 1886., Hódságh 1887. közpénztári számadásai; Bálmonostor 1889. költségvetése, Kupuzina 1889. költségvetése, Kupuzina 1889. pótköltségvetése; Petrovác 1887., Veprovác 1887. évi árvtári számadásai.

Kelt Zomborban, 1889. évi június hó 17-én.

Schmausz Endre s. k.,
alispán.

Hirek.

A zombori iparosok és kereskedők e hó 20-án a városháza nagytermében népes értekezletet tartván, egyhangulag elhatározták, hogy az iparkirállást július hó helyett ez évi augusztus hó 11-től augusztus hó 18-ig bezárólag fogják megtartani. A határozat hozatala azzal lett megokolva, hogy 1. augusztus hóban már rendkívül olesó vasúti jegyekkel utazhatni s így sokkal több vidéki vendégre lehet számítani, mint júliusban, a mikor a vasúti zóna-jegyek még nem lesznek életbe léptetve. 2. Sok iparos júliusban azért nem vett volna részt a kiállításon, mert rendes elfoglaltsága mellett csak kevés ideje maradt a készülődésre. Ezek most az elhalasztás által 5 hetet nyernek. 3. Az előkelőbb családok közül júliusban igen sokan vagy a párisi kiállításra, vagy fűrdőre készülnek. Pedig ép az előkelő családok közül számíthatni legtöbb vevő- és megrendelőre. E családok augusztus második felére már jó részben ismét itthon lesznek. Ezek mellett különösen tekintetbe vétetett a szegényebb sorsu iparosok helyzete, akik csak az utolsó hónapokban gyűjthettek oly összeget, amivel munkához kezdhettek s miután most már augusztus 11-ig ritkábbak a megrendelések, a kiállításra teljes erővel készülhetnek. Hiszik és remélik, hogy ezen halasztás csak használni fog kiállításunknak s hogy iparosaink az első ízben kijelölt határidőhöz képest 5 hetet nyerვენ, e hosszú időt — a kiállítás érdekében is — lelkes munkásságban töltik el.

Dr. Thim József, az összes gyógytndományok tudora, volt kórházi alorvos f. hó 17-én kezdte meg helyben orvosi gyakorlatát; különösen a nemi és szembajok orvoslását tűzte ki feladatul. — Rendel naponta reggel 7/9—10, és délután 3—4 óráig. Lakik: apatini ut 4. szám alatt.

Menjünk Szegedre. Felhívás a zombori kaszinó-egyleti dalárda alapító és tiszteletbeli tagjaihoz, valamint összes pártolóihoz. — Az országos magyar daláregyesület f. évi augusztus hó 15. 16. 17. és 18. napjain Szegeden országos dalárünnepélyt rendez. A dalárda t. alapító és tiszteletbeli tagjai, valamint pártolói, akik az ünnepélyen részt venni óhajtanak, 2 frt részvételi díj lefizetése mellett ingyenes elszállásolásra tarthatnak igényt. Van szerencsénk ennél fogva a dalárda t. alapító és tiszteletbeli tagjai, valamint összes pártolóit tisztelettel felkérni, hogy az esetben, ha az említett kedvezményt igénybe venni óhajtják, részvételi szándékukat bezárólag folyó 1889-ik évi június hó 30-áig az alulirt egyesületi elnök-nél bejelenteni és egyuttal a 2 forint részvételi díjat is lefizetni sziveskedjenek. Megenliteni bátorokodunk még, hogy az augusztus hó 1-én életbe lépő vonalszakasz (zóna) rend szerint Zomborból Szegedre és vissza I. osztályú kocsiban 7 frtért, II. osztályú kocsiban, 5 forint 60 krért, III. oszt. kocsiban pedig 3 forint 50 krért lehet az utat megtenni. Zomborban, 1889. évi június hó 12-én. A zombori kaszinó-egyleti dalárda nevében: Pribil Ernő, elnök. Bieber Gyula, titkár.

Zárvizsgák. A Zombor városi középkereskedelmi iskolán az ez évi záróvizsgák f. hó 19., 21. és 22-én a következő sorrendben tartatnak meg: f. hó 19-én d. u. 2—3-ig a hittanból, 3—4-ig a szerb nyelvből. F. hó 21-én d. e. 8—9-ig a magyar nyelvből, 9—10-ig a kereskedelmi számtanból, 10—11-ig a földrajzból, d. u. 2—3-ig a történelemből, 3—4-ig a kereskedelmi isméből. F. hó 22-én d. e. 8—9-ig a német nyelvből, 9—10-ig

a mennyiségtanból, 10—11-ig a francia nyelvből, d. u. 2—3-ig a vegytanból, 3—4-ig a természettanból és 4—5-ig a tornából, mely vizsgákra az érdeklődők közönség meghívatik.

Pályázat van hirdetve 300 frtnyi javadalmazással egybekötött karnagy állásra az ó-becsei polgári magyary dalkörnél f. é. július 1-ig.

Rendőri hírek. Rablás büntette miatt terhelt Vljakov Nesztor, goszpodineci illetőségű, napszámos, országos köröztetése elrendeltetvén, megkerestetnek a hatóságok nevezettet nyomozni s feltalálása esetén letartóztatni s az újvidéki kir. trvszékhez leendő átkísérés céljából a legközelebbi kir. ügyészségnek átadni. Személyleírás: született Goszpodinecén, napszámos, lakhelye ismeretlen, nőtlen, 1861-ben született, gör. kel., termete közép, arca kerekded, szeméi zöldék, szemöldöke gesztenyés, orra tompa, szája rendes, haja gesztes, fogai épek, szakála borotvált, különös ismertető jele ripacos. Újvidéki trvszék.

Öngyilkosság. Zentán Branovacszy Lexó f. hó 4-én felakasztotta magát. Egy uzorás kergette a szerencsétlent a halálba.

Lopott tárgyak. Gönczi Ferenc paeséri lakostól f. hó 3—4. közi éjjelen ismeretlen tettesek által o. é. 140 frt készpénz, valamint az alatt felsorolt tárgyak ellopattak u. m. 6 drb fehér kreasz vászon slingelt vánkox fehér oxford belsővel 2 1/2 kiló pehely drbkint ér 60 frt, 2 darab kreasz vászon slingelt dunyha oxford belsővel 5 kiló pehely drbkint 50 frt, 1 drb finom derekaly szintén oxford belsővel 3 1/2 kiló pehellyel 20 frt, 3 fehér vánkox esipkés és egy kis vánkox 2 1/2 kiló pehely drbkint 28 frt, 3 drb kanavász vánkox fűzőre belsővel 2 1/2 kiló pehely 24 frt, 1 kanavász dunyha fűzőre belsővel 5 kiló pehely 15 frt, 6 fehér lepedő az ágyhoz sléziai vászon 12 frt, 6 pendel sléziai vászonból, 6 drb női ing 24 frt, 3 drb slingelt zsebkendő 1 frt, 3 frt, 2 drb nehéz ágyterítő jute 16 frt, 2 téli kendő 16 frt, 2 téli kendő 16 frt, 1 nagy selyem kendő 16 frt, 4 kis selyem kendő 18 frt, egy öltözet vánkox szürke zör-ruha, 14 frt, egy öltözet ösi setétkék szövetruha 20 frt, egy téli szitkés nehéz nadrág 6 frt, egy öltözet nyári vászon ruha 5 frt, egy 9 m. m. revolver 5 frt, egy drb tajték pipa 2 frt, Topolyai szbiró.

Halálozás. Zentán Ellinger József nyug. tanító 72 éves korában f. hó 9-én hosszas szenvedés után jobb létre szenderült. Az elhalt tanító 50 éven keresztül működött a tanítói pályán. Temetése a lakosság nagy részvéte mellett f. hó 10-én ment végbe.

Az új egyforintosok még e héten át fognak adadni a közforgalomnak. Magasságban körülbelül egy, szélességben fél hüvelyknivel kisebbek a jelenleg forgalomban levőknel s színük is különböző, a mennyiben a mostani egyforintosok sötétkék színnyomatuk barna alapon, az újak pedig zöldeskekek alaponomás nélkül. Jellemző különbség továbbá az, hogy az új egyforintosoknak külön e célra gyártott papírjába apró szorszálok vannak befoglalva, a mi lehetetlenné teszi az új államjegyeknek fényképezési uton való utánzását. Maga az új egyforintosoknak rajza főleg három irányban különbözik a mostani egyforintosokétól. Az egyik különbség az, hogy az új egyesnek magyar oldalon a király arcképe a nézőnek baljára, a német oldalon jobbára tekint, míg az eddigi egyforintosoknak mind a két oldalon jobbra tekintett. Az eddigi egyeseken továbbá a felső és alsó rajzrészek oszlopokkal vannak összefoglalva. Ezen oszlopok helyét az új államjegyeken növénylevél- és gyümölcsesopok (körte, szőlő, dinnye stb.) foglalják el. Leginkább szembeötő a harmadik különbség: A mostani egyesek alsó részén vonaldíszítésbe zárt két hosszszegység tartalmazza annak felemelítését, hogy az államjegyek kiadása az ellenőrző országos bizottságok felügyelete alatt áll, s hogy a jegyek utánzása a törvényes büntetés alá esik. Az új jegyeken az utóbbi pont a legalsó szélszegélyre szorult s a mostani jegyek két hosszszegységéből középen egy kerekded díszítésbe foglalt felirat szól az ellenőrző-bizottságok felügyeletéről. A magyar oldalon e felirat balján, a németen jobbján meztelen szárnyas gyermekalak látható, kezében palmaággal.

Lopott tárgyak. Reitter Ferenc kinestári erdővédnek a bezdáni erdőben levő lakásából ismeretlen tettesek 6 drb sonkát 18 frt, 2 oldal szalonnát 30 frt, 3 drb kenyeret 1 frt 20 kr, 2 bödön zsirt 42 frt és egy fazék szilvaizt 3 frt, összesen 94 frt 20 kr értékben ellopattak. Zombori szbiró.

Eljegyzés. Goldstein Benő fűrészyári munkavezető Zentán, eljegyezte özv. Gltkesthálné kedves leányát, Jozefin kisasszonyt.

Zentáról írják: Június 13-ika nevezetes napja városunknak, még pedig örvendetesen nevezetes napja. Ezen a napon robogott be az első gőzmozdony városunkba. Ez nem jelent kevesebbet, minthogy Zenta előtt megnyílt a nagy világ, rálépett a haladás útjára. Mintha városunkban nem volnának képesek ezen mozzanat kiváló fontosságát, nagy horderejét fölfogni, oly szegényes fogadtatásban részesítették az első mozdonyt, vagy talán nem értenek az ilyen ünnepély rendezéséhez. Esti 7/8 óra után robogott be a zászlókkal és galyakkal díszített mozdony. Mozsárdurrogás, a túzóltok zenéje és az ezernyi nép örömjongása közepette vonult át a diadaliv alatt. Megálltak a polgármester ur üdvözlővált a vállalat vezetőjét, Gfrerer Miklós urat, ki megköszönte a szives fogadtatást. Este Homaynál több száz terítékű társas vacsora volt, mely bizonyára jobban sikertült, mint a fogadtatás, mert ahhoz értenek nálunk.

Lopott tárgyak. Mult hó 20-án a reggeli órákban Sztatarik Vilmos kulpini lakos kárára ismeretlen tettesek által a kamara ajtaja kifeszítése után a következő élelmi cikkek és tárgyak lopattak el: u. m. 60 itec sertészsir, 1 drb rézbödön, 2 liter bor, 3 kiló szalonna, 1 kiló mész. Bajai szbiró. — Folyó hó 12-én délelőtt az ugynevezett karapanaszia Ó Dunából három szentoi lakos u. m. Gajdos József kárára 11 darab Czvetnic Ferenc kárára 6 darab és Kelecz Borisa kárára 5 drb, összesen 22 darab 22 frt értékű halfogó vazsai ismeretlen tettesek által eltolvajoltattak. Bajai szbiró.

Rendőri hírek. Déronyán jun. 7-én Izrael Abraham szatócs fizetésében egy 26—27 éves, közép termetű, gesztenyeszínű haju és bajuszu, barna kabát, ugyan olyan mellény és nadrágba öltözött s fél cilindert kalapot viselő, állitólág mózes vallásu egyén jelent meg mint ügynök, valamely gyárból s selyem pántlikákat ajánlott megvételre; nevezett szatócs mint hirtorsósát meghívta reggelire, ki azt elfogadta, s midőn a szatócs nejve a boltba és ő az udvarra ment, az alkalmat felhasználta

Árlejtési hirdetmény.

Alulírt m. kir. jószágigazgatóság részéről ezenel közhírré tétetik, hogy az alább megnevezett helyreállítási munkálatoknak vállalatba adása céljából zárt írásbeli ajánlatok tárgyalásával egybekötött nyilvános szóbeli árlejtés fog tartatni. Az árlejtés megkezdése előtt 10% bánatpénz letendő s az 50 kros bélyeggel ellátott szabályszerű zárt írásbeli ajánlatokhoz is 10% bánatpénz melléklendő; ily zárt ajánlatok a nyilvános verseny megkezdése előtt az árlejtő bizottsághoz nyújtandók be. Közlebbi feltételek az illető s alább megnevezett kincst. ispánságoknál, ugy ezen kir. jószágigazgatóságnál is naponta betekintheők. Utóajánlatok figyelembe nem vétetnek. Vállalatba fognak adatni a következő helyreállítási munkálatok: **I. Palánkán a kincst. ispánság hivatalos helyiségében f. évi július hó 9-ik napján d. e. 9 órakor. Palánkai ispáni laképület** helyreállítása iránt 162 frt 07 kr kikiáltási árral. — **II. Apatinban a kincst. ispánság hivatalos helyiségében f. évi július hó 12-ik napján d. e. 9 órakor. 1. Monostorszegi csárda** helyreállítása iránt 96 frt 01 kr kikiáltási árral. **2. Csataaljai korcsmaépület** helyreállítása iránt 737 frt 75 kr kikiáltási árral. **3. Gyurityi csárda** helyreállítása iránt 366 frt 51 kr kikiáltási árral. **4. Béregi korcsma** helyreállítása iránt 32 frt 27 kr kikiáltási árral. **5. Apatini korcsma** helyreállítása iránt 508 frt 23 kr kikiáltási árral. **6. Zombori volt mérnöki lak** helyreállítása iránt 55 frt 38 kr kikiáltási árral. **7. Veprováci r. kath. plébánia-épület** helyreállítása iránt 85 frt 60 kr kikiáltási ár s 7 frt 60 krral megállapított s a hitközség által viselendő kézi és igás napszám természetben vagy készpénzbeni kiszolgáltatása mellett. **8. Bozdáni r. kath. templom** helyreállítása iránt 267 frt 44 kr kikiáltási ár s a hitközség által viselendő kézi és igás napszámoknak természetben vagy annak 40 frral megállapított váltására kiszolgáltatása mellett; és ezzel együtt a **bezdáni r. kath. plébániaépület** helyreállítása iránt 261 frt 90 kr kikiáltási ár s a hitközség által viselendő kézi és igás napszámoknak természetben vagy annak 72 frt 56 krral megállapított váltására kiszolgáltatása mellett. **9. Béregi r. kath. templom** helyreállítása iránt 226 frt 35 kr kikiáltási ár s a hitközség által viselendő kézi és igás napszámoknak természetben vagy annak 78 frt 52 krral megállapított váltására kiszolgáltatása mellett. **10. Dautovai r. kath. plébánia** helyreállítása iránt 837 frt 12 kr kikiáltási ár s a hitközség által viselendő kézi és igás napszámoknak természetben vagy annak 248 frt 43 krral megállapított váltására kiszolgáltatása mellett; és ezzel együtt a **dautovai r. kath. templom** helyreállítása iránt 77 frt 60 kr kikiáltási ár s a hitközség által viselendő kézi és igás napszámoknak természetben vagy annak 6 frt 64 krral megállapított váltására kiszolgáltatása mellett. **11. Gákovai r. kath. plébánia** helyreállítása iránt 157 frt 38 kr kikiáltási ár s a hitközség által viselendő kézi és igás napszámoknak természetben vagy annak 28 frt 43 krral megállapított váltására kiszolgáltatása mellett. **12. Krusevlyai r. kath. templom** helyreállítása iránt 321 frt 57 kr kikiáltási ár s a hitközség által viselendő kézi és igás napszámoknak természetben vagy annak 68 frt 03 krral megállapított váltására kiszolgáltatása mellett; és ezzel együtt a **krusevlyai r. kath. plébániaépület** helyreállítása iránt 21 frt 40 kr kikiáltási ár mellett. — **III. Kulán a kincst. ispánság hivatalos helyiségében f. évi július hó 8-ik napján d. e. 9 órakor. 1. Pivnicai kincst. korcsmaépület** helyreállítása iránt 242 frt 07 kr kikiáltási árral. **2. Új-verbázi zsilipkorcsma** helyreállítása iránt 92 frt 05 kr kikiáltási árral. **3. Kulai sörház** helyreállítása iránt 1717 frt 53 kr kikiáltási árral. **4. Kishegyesi r. kath. plébániaépület** helyreállítása iránt 86 frt 20 kr kikiáltási ár s a hitközség által viselendő kézi és igás napszámoknak természetben vagy annak 8 frral megállapított váltására kiszolgáltatása mellett. — Szegeden, 1889. évi június hó 14-én. **M. kir. államjóságigazgatóság.** (Utányomás nem díjaztatik.) 2—1

Egy igen jó karban levő **hat lóerejű, Garrett Rikhard-féle gőzcséplőgép** jutányos áron kapható **Veréb István** földbirtokosnál Csantavéren. 8—3

Hirdetmény.

Kis-Hegyes község elüljárósága részéről ezenel közhírré tétetik, miszerint az 1883. évi XX. t. c. 3. §-a értelmében a községet mint erkölcsi testületet illető vadászati jog Kis-Hegyes község határát illetőleg **f. é. július hó 2-án d. e. 9 órakor** Kis-Hegyes községhezánál 1890. évi január hó 1-től 6 évre terjedő időtartamra nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek bérbe fog adatni.

Kikiáltási ár egy évre 50 frt, melynek 10%-a az árverés megkezdése előtt lefizetendő, esetleg a kikiáltási áron alul is ki fog adatni.

Kelt Kis-Hegyesen, 1889. évi június hó 7-én.

Czirák József, jegyző. 3—2 **Fratricsevics János,** bíró.

Hirdetmény.

A vagyombukott bács-kulai takarékpénztár esődtömegéhez tartozó Lanz-féle 1200 frt becsértékű 6 lóerejű gőzcséplőgép-garnitúra ajánlati verseny utján eladás alá bocsájtatik a következő feltételek mellett:

1. Az 1889. június hó 23-án a esődválasztmány jelenlétében felbontandó zárt és 120 frt bánatpénzzel ellátott írásbeli ajánlat alulírott tömeggondnokhoz 1889. évi június hó 22-ig küldendő be.

2. A legtöbbet ígérő a megvett cséplőgép tulajdonába és birtokába az ajánlatnak a választmány részéről történendő jóváhagyása után lép, mely jóváhagyás írásbeli kézbesítésétől számított 8 nap alatt köteles a vevő az egész vételért az alulírott tömeggondnok kezéhez lefizetni.

3. Amennyiben a vevő a 2-ik pontban foglalt feltételeknek eleget nem tette, bánatpénzének elvesztése mellett vesztélyére újabb ajánlati verseny fog tartatni.

4. Utóajánlatok nem fogadtnak el. Az eladás alá bocsájtott gőzcséplőgép-garnitúra Heiss Dániel gépjavitó műhelyében Cservenkán bármikor megtekinthető.

Kelt Zomborban, 1889. június hó 12-én.

Koczár Zsiga,

mint a vagyombukott bács-kulai takarékpénztár esődtömeggondnoka.

Árverési hirdetmény.

A hódásghai kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a kir. kincstár végrehajtónak Lucsár Jovan és Jakab végrehajtást szenvedők elleni 64 frt 48 $\frac{1}{2}$ kr tőkekövetelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében a zombori kir. törvényszék, a hódásghai kir. járásbíró területén lévő, Déronya községben fekvő, a déronyai 248. sz. tjkvben A. I. (440, 441) r. sz. 244. ö. i. sz. a. foglalt s Lucsár Jovan és Lucsár Jakab nevének álló s az 1881. évi 60. t. c. 156. §-a értelmében egészen elárverezendő házra 400 frt kikiáltási árban, valamint az ugyanezen tjkvben A. I. 688. r. sz. a. foglalt s ugyanazok nevének álló s sziatén egészen elárverezendő szürerű 65 frtban ezenel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1889. évi szeptember hó 7-ik napján délutáni 3 órakor Déronya községhezánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Hódásghon, 1889. évi április hó 30-án.

A hódásghai kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény.

A hódásghai kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a kir. kincstár végrehajtónak Filipov Novák végrehajtást szenvedő elleni 111 frt 40 kr tőkekövetelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében a zombori kir. törvényszék, a hódásghai kir. járásbíró területén lévő, Pivnicia községben fekvő, a pivnicai 1005. sz. tjkvben A. I. (494-495/a) r. sz. s 250. ö. i. sz. a. foglalt s Filipov Novák nevének álló ingatlanra 400 frtban ezenel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1889. évi szeptember hó 16-ik napján délutáni 3 órakor Pivnicia községhezánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. törvények 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Hódásghon, 1889. évi április hó 17-én.

A hódásghai kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság.

Pályázat.

Káty községében betöltendő s 240 frt évi fizetéssel javadalmazott adóvégrehajtói állásra pályázatot nyitok.

Pályázni szándékozik okmányolt kérvényeket folyó hó 30-áig hivatalomhoz nyújtásuk be.

Titel, 1889. évi június hó 11-én.

Dr. Nagy Kálmán,

főszolgabíró.

Árverési hirdetmény.

A hódásghai kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Mayer József hódásghai lakos, mint kisk. Heitzmann István és Teréz gyámjának Heitzmann szül. Tittel Katalin, ugys mint kisk. Heitzmann Katalin t. és t. gyámja elleni vagyonszétosztás megszüntetése s járulékaik iránti végrehajtási ügyében a zombori kir. törvényszék, a hódásghai kir. járásbíró területén lévő, Hódásgh községben fekvő, a hódásghai 80. sz. tjkvben A. I. 85. r. sz. 92. ö. i. sz. a. foglalt s özv. Heitzmann szül. Tittel Katalin, kiskoru Heitzmann István, kisk. Heitzmann Terézia és kisk. Heitzmann Katalin nevének álló házra az árverést 448 frtban ezenel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan 1889. évi szeptember hó 14-ik napján délutáni 3 órakor a hódásghai kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. törvények 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszeri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Hódásghon, 1889. évi május hó 1-én.

A hódásghai kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság.

Árverési hirdetmény.

Pacsér község határában az 1883. évi 20. t. c. 3. §. értelmében gyakorlandó vadászati jog 1889. évi augusztus hó 1-től kezdve 6 egymásután következő évre **f. é. július hó 7-én d. e. 9 órakor** Pacsér községhezánál árverés utján bérbe fog adatni.

Kikiáltási ár egy évre 25 frtban állapított meg, melynek 10% bánatpénze az árverés megkezdése előtt letendő.

Pacsér, 1889. június hó 8-án.

Bogyó Ödön,

h. jegyző.

Takáts Sándor,

bíró.

Árverési hirdetmény.

Tovarisova község 8276 hold területű tagosított határában az 1883. évi XX. t. c. 2. §-ával nagyobb birtokosok részére biztosított jogok fenntartásával 60 frtba becsült községi vadászati jog f. évi augusztus 15-étől kezdődő egymásutáni 6 évre **f. é. július hó 21-én d. u. 3 órakor** Tovarisova községhezánál haszonbérbe fog kiadatni. Az árverési feltételek a községjegyzői irodában megtekinthetők.

Tovarisován, 1889. évi június hó 4-én.

Rakics,

jegyző.

Milosztrazsits János,

h. bíró.

Pályázat.

Káty községben lemondás folytán megüresedett s évi 400 frt fizetéssel javadalmazott segédjegyzői állomásra pályázat nyitattik.

Pályázni kívánók felhivatnak, miszerint okmányokkal kellőleg felszerelt s a magyar, német és szerb nyelv tudását is igazoló folyamodványukat folyó évi június hó 30-áig ezen hivatalnál nyújtásuk be.

Titel, 1889. évi június hó 11-én.

Dr. Nagy Kálmán,

főszolgabíró.

Árverési hirdetmény.

Keresztur község 11,000 hold területű tagosított határában az 1883. évi XX. t. c. 2. §-ával, nagyobb birtokosok részére biztosított jogok fenntartásával, a községi vadászati jog 1890-ik évi január 1-től kezdődő egymásutáni 6 évre **f. évi augusztus hó 1-én d. u. 3 órakor** Keresztur községhezánál haszonbérbe fog kiadatni.

Az árverési feltételek a községjegyzői irodában megtekinthetők.

Kereszturon, 1889. évi június 16-án.

Arnold Károly,

jegyző.

Dzsudzsár György,

bíró.